



//Ольга БАЛАБАНОВА

ДОЙТИ ДО КАЖДОГО

В Магнитогорск прибыл центр занятости на колесах.

стр. 2>>



//Геннадий ПОГОРЕЛЬЦЕВ

ЗА ЖИЗНЬ БЕЗ ОПАСНОСТИ

Корреспондент «МР» в составе экипажа ППС ГИБДД понаблюдает за «дорожной жизнью» города.

стр. 3>>



//Приоритеты

ОПАСНЫЙ ВОЗРАСТ

Дети требуют к себе повышенного внимания. Чтобы вырастить достойное будущее, следует приложить немало усилий.

стр. 3>>



//Здравствуй!

ОРГАНИЗМ ПОДСКАЖЕТ

Тянет на яблоки? Проверь сердце!

стр. 4>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Магнитогорский РАБОЧИЙ

Ежедневно с 1930 года

ЧЕТВЕРГ,
12 августа 2010
№ 146
(21065)

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

Письмо дня

Хамский захват?

//Валентина ВОРОЖЕЕВА

А как еще иначе можно назвать подобное...

Совсем недавно я стала свидетельницей неожиданного инцидента возле одного из частных магазинов. Подъезжает к нему и подруливает на новую парковку (по всему видно, недавно сделали) автомобиль. Рядом паркуется еще один – как говорят, покрупнее. Оттуда выходит средних лет мужчина и спрашивает первого: мол, вы к нам в магазин? Тот недоуменно пожал плечами – нет. «А тогда извините, вам придется убрать машину. Здесь частная парковка нашего салона – вот, видите, табличка «Только для клиентов магазина», и стоять тут могут только автомобили наших клиентов!». Водитель начал возмущаться и даже готов был уехать, но здесь подъехало еще одно авто – как оказалось, с хозяином заведения. Тот охладил не в меру ярым порыв своего служащего. А мне стало интересно: а правомерно ли такое, чтобы «абы кому» запрещать парковаться на обочине?

Вместо комментария:

Благоустройство территории рядом с офисом или бутиком может проводиться добровольно или по договору с администрацией города. И в том, и в другом случае ограничительные таблички могут лишь служить дополнительной рекламой (напоминать, что, мол, вот есть тут такой бутик) – и не более. Обочина дороги не может быть ничьей частной собственностью, а значит, хозяина у них, кроме города и всех горожан, – отдельного – нет. Для убедительности: статья 85 Земельного кодекса РФ: «Состав земель населенных пунктов и зонирование территорий 12. Земельные участки общего пользования, занятые площадями, улицами, проездами, автомобильными дорогами, набережными, скверами, бульварами, водными объектами, пляжами и другими объектами, могут включаться в состав различных территориальных зон и не подлежат приватизации».

Общая беда

В режиме ГОТОВНОСТИ ПОМОЧЬ

Медицинская система области готова принять пострадавших на пожарах.

Министерство здравоохранения Челябинской области перешло в режим повышенной готовности учреждения здравоохранения региона в связи с возникновением пожароопасной обстановки, лесных и торфяных пожаров в области. В режим «Повышенная готовность» переведены ожоговые и реанимационно-анестезиологические бригады во всех медицинских учреждениях. Станции переливания крови дано поручение обеспечить наличие неснижаемого запаса компонентов крови для ожоговых пациентов. Активизирована работа всех больниц, куда могут поступить такие пациенты, в том числе и в Магнитогорске. «Руководителям органов управления и учреждений здравоохранения дано поручение иметь в наличии запасы медикаментов, инфузионных растворов и компонентов донорской крови для оказания медицинской помощи пострадавшим», – говорит министр здравоохранения Челябинской области Виталий Тесленко. При массовом поступлении больных с ожоговой травмой система здравоохранения региона готова оперативно выделить медицинский персонал, санитарный автотранспорт и медицинское имущество для оказания квалифицированной медицинской помощи пострадавшим. При необходимости беженцы из районов пожаров могут быть размещены на базе областных детских санаториев.

В настоящее время обращений граждан в медицинские учреждения области от отравлений или ухудшения самочувствия из-за задымленности зафиксировано не было. Министерство здравоохранения Челябинской области рекомендует жителям области воздержаться от поездок в районы, где наблюдается задымленность, очаги возгорания. Особое внимание на свое здоровье стоит обратить пациентам с легочной патологией, курильщикам и работникам вредных производств.

Встретимся у ротонды



Тема дня

//Коллаж Тамары НОВОСЕЛОВОЙ

Градостроительный совет, собравшийся вчера в администрации Магнитогорска, не оставил без замечаний ни один из рассматриваемых вопросов.

Реконструкция коммутационного пункта на площади Носова, идея применения в строительстве и ремонтах стеклофибробетона и превращение сквера имени Горького в парк Любви пусть в целом и получили одобрение, но со значительными оговорками.

Первый вопрос повестки – реконструкция коммутационного пункта №1 – вызвал массу споров. И это при том, что сама необходимость реализации планов треста «Теплофикация» ни у кого сомнений не вызывает. Через КП жители Ленинского района получают тепло и горячую воду от центральной электростанции металлургического комбината. В летний сезон, когда обогревать дома не принято, для обеспечения квартир горячей водой достаточно температуры теплоносителя в 80-85 градусов. Но по технологическому процессу ЦЭС нагревает его до 95-105 градусов. В свете борьбы за повышение энергоэффективности такая расточительность выглядит недопустимой.

Реконструкция ликвидирует температурный дисбаланс. Она предусматривает установку приборов КИП и автоматики, обеспечит возможность оперативного контроля и регулирования температурного режима. В результате ожидается экономия за летний сезон порядка 10 миллионов рублей. Срок окупаемости проекта – 3 года.

Однако с архитектурной точки зрения все да-

леко не так однозначно. Реконструкция потребует строительства на существующем фундаменте КП здания высотой не менее 5 метров. И все это в центре площади Носова, в Ленинском районе, славящемся уникальным архитектурным ансамблем, выверенным до мелочей. На градсовете экспертное сообщество выступило единым фронтом: подобного вмешательства в исторический район оно не допустит.

Рассматривался вариант с переносом теплового пункта со всеми коммуникациями. Но это слишком дорогое удовольствие. К тому же мероприятие лишит жителей района горячей воды не на один месяц.

Черту под бурными дебатами провел заместитель главы города Валерий Измаков. Он отметил инженерную обоснованность проекта, реализацию которого нельзя соглашать на годы. При этом вице-мэр согласился с доводами архитекторов и предложил последним внести в течение месяца коррективы в проект строения. Такого срока, по словам главного художника администрации Александра Мельникова, достаточно, чтобы гармонично вписать инженерный объект в площадь имени Носова.

Обсуждение следующей темы прошло более спокойно. Частная компания презентовала технологию использования стеклофибробетона при строительстве домов, создании малых архитектурных форм, реконструкции скверов и зданий.

Современный материал успешно используется во многих регионах страны, но в Магнитогорске пока крайне редкий гость. Совет признал, что на слайдах презентации технология выглядит весьма привлекательной, но прежде чем давать оценки, необходимо посмотреть его, что называется, на практике. В результате город подыщет

пилотный объект для реконструкции с применением стеклофибробетона. Ориентировочно этим объектом станут вазоны первой городской больницы. И только после этого можно будет вести речь о широком применении материала, в том числе при проведении работ по капитальному ремонту фасадов многоквартирных домов.

Завершал градостроительный совет очень красивый проект реконструкции сквера имени Горького, предложенный благотворительным фондом «Любимый город». Наширокое обозрение было выставлено два эскиза будущего «Парка Любви». Первый предполагает сооружение кованых входных ворот, трех фонтанов, беседки-желаний, грота, альпийской горки и детской площадки.

Второй эскиз принципиально отличается наличием кафе и ротонды, совмещенной с фонтаном. На картинке все выглядело очень красиво. У экспертов возник ряд профессиональных замечаний, которые вполне исправимы. Другое дело – поиск инвестора для реализации задуманного. Пока этот вопрос открыт, и если не придать скверу коммерческой привлекательности, то дальше планов дело не пойдет. При этом очевидно, что город заинтересован в создании еще одного уютного уголка, потому мэрия присоединится к поиску инвесторов. Но на сегодня нет реальных предпосылок к тому, что частный капитал проявит интерес к «Парку Любви».

В целом, подводя итоги заседания, можно констатировать, что совет в очередной раз подтвердил свою значимость при принятии решений архитектурно-градостроительного плана. Очевидно, что этот совещательный орган в состоянии наложить вето на любой строительный проект. А это – гарантия того, что Магнитке удастся в своем развитии избежать безликости и архитектурной однообразности.

Новости

Энергообъекты под контролем

Энергетики усилили меры противопожарной безопасности.

Для обеспечения бесперебойной работы в Магнитогорске создан штаб по предотвращению поврежденных электросетевых объектов от пожаров. Штаб осуществляет мониторинг пожароопасной ситуации и координацию работ всех подразделений. Специалисты электросетей осуществляют повышенный контроль за работой подстанций, обращая особое внимание на состояние маслонаполненного оборудования, контролируют величину токов нагрузки на ЛЭП, чтобы исключить провис проводов.

Общее – не значит чужое

Железнодорожники призывают беречь имущество пассажирских поездов.

В результате действий вандалов пассажирским поездам дальнего и пригородного следования с начала года был причинен ущерб в размере более 1,4 млн. рублей. Структурные подразделения дороги вынуждены постоянно проводить внеплановый ремонт поврежденного подвижного состава. Помимо бития стекол, разрисовывания вагонов и хищения оборудования нерадивые пассажиры срывают стоп-краны. Железнодорожники призывают население проявлять сознательность и соблюдать правила поведения в поездах и на объектах железнодорожного транспорта.

Об «ММК» много пишут

Это подтверждает рейтинг медийной активности.

В исследовании проанализировано информационное присутствие в Интернете 10 компаний в июле 2010 года. Задачей рейтинга является ранжирование «металлургов» региона в зависимости от количества публикаций с упоминаниями их названий. В рейтинг согласно методологии включаются только компании, непосредственно работающие на Урале. По итогам исследования за июль 2010 года первое место в рейтинге медийной активности металлургических компаний УрФО вновь занял ММК, количество упоминаний которого выросло с 408 в июне до 492 в июле.

Теплее, ещё теплее

В Магнитогорске завершается подготовка к отопительному сезону.

Протяженность магнитогорских теплотрасс составляет 1756 км. На 70 процентов выполнен текущий ремонт теплотрассы – заменено устаревшее оборудование. На 50 процентов выполнен капитальный ремонт с полной заменой труб. Полностью обновлена теплотрасса в районе «Зорей Урала», профилакториев «Ожунный» и «Солнечный», в районе дома по ул. Ленина, 64. До начала холодов будут отремонтированы теплотрассы по ул. Московской, на пересечении пр. Ленина и ул. Гагарина, в районе третьей городской больницы. Проведен ремонт девяти котельных, 328 бойлерных, 14 насосных станций и семи отопительных пунктов.

Арбат
Лето на прощание
РОК-ФЕСТИВАЛЬ
БЕЗПИМИТ
FEST
13 АВГУСТА
СТАРТУЕМ В 16.00
Хедлайнер фестиваля
ЕСТЕСТВЕННЫЙ ЗАГАР (ОЗЕРСК)
МАГИНО

РЕКЛАМНАЯ СЛУЖБА
26-04-81
«МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ»

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК В ГОРОДЕ - ВМЕСТЕ!
Если вы заметили нарушение правил благоустройства -
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬСЯ! ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ «ЕДИНОЙ РОССИИ»
В Магнитогорске началась работа Административных комиссий. О фактах нарушений в сфере благоустройства и содержания территории вашего района сообщайте по телефону горячей линии.
31-38-54 Правобережный район 49-05-52 Ленинский район
49-05-93 Ордоникидзевский район
Телефоны горячей линии работают по будням с 9.00 до 12.00

Какой чудесный день!
«В такой науке, как медицина, главным является искусство»
(Бенедикт Кашцев).
12 августа – день полезных находок.
145 лет назад (1865) английский хирург Джозеф Листер впервые использовал во время операции карболовую кислоту, или фенол, для дезинфекции инструментов и рук хирурга. В результате смертность после хирургических операций упала втрое.
В ЭТОТ ДЕНЬ РОДИЛИСЬ мореплаватель Витус Беринг (1681), певец Леонид Сметанников (1943), актриса Матлиба Алимова (1954).

Погода
Переменная облачность, ночью местами, днем в большинстве районов кратковременные дожди, грозы.
Ветер: северо-западный, 4-9 м/сек., при грозах порывы 17-22 м/сек., температура: ночь +16° +21°, день +28° +33°.
13 АВГУСТА
Магнитные бури в августе: 17, 20, 24, 28.

